Problemas de Física              Trabajo, Energía  y Potencia                      Problema # A-2

Problema #A-2:  El hilo de la figura de abajo es de 4,0 pies de largo. Cuando se suelta la bola sigue la trayectoria del arco punteada. Que velocidad tendrá al pasar por el punto más bajo de su oscilación?
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Solución: Tomando como referencia el punto más bajo, aquí se deberá aplicar el principio de conservación de la energía, donde la energía potencial en el punto A se transforma totalmente en energía cinética en el punto B.
Punto A:

Energía total  =  Energía Potencial  =   
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Punto B:

Energía total  =  Energía Cinética  =  
[image: image4.wmf]2

1

2

B

Emv

=


Entonces, y recordando que el nivel B es cero, se aplica el principio de conservación de la energía, por tanto:


[image: image5.wmf](

)

2

2

1

2

2232,4416,088

AB

EEmghmv

piespies

vghpies

segseg

=®=

æöæö

==××=

ç÷ç÷

èøèø


PAGE  
1
FVR(3-08-2008)


_1279246311.unknown

_1279246440.unknown

_1279246923.unknown

_1279246362.unknown

_1279246000.bin

